

# 不鼓勵兒子在家唱歌

# 克勤野獸造型觀Kelly

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳慧琳(Kelly)、李克勤、張敬軒與泳兒等歌手前晚參與演出《迪士尼90周年音樂會》，眾人配合大會主題穿上富童話感覺的歌衫上陣，獻唱多首卡通電影歌曲。

是晚音樂會以迪士尼世界中不同的經典時刻為主題，美妙動人的音樂在一系列迪士尼故事中的經典場景中穿梭，讓觀眾們都能夠身歷其境，體驗迪士尼朋友們所感受的快樂與感動。在第一部分《Magical moments》，全世界大朋友小朋友的老友記——米奇現身帶領大家踏進這晚上的奇妙旅程。這一部分，歌手們以音樂帶大家經歷不同、意想不到的奇妙時刻，張敬軒率先出場，為大家獻唱《仙履奇緣》中的浪漫作品《A Dream Is A Wish Your Heart Makes》。

## 克勤會想出兒歌唱片

身穿紫紅色西裝的李克勤表示造型是參考《美女與野獸》，他只是負責襯托陳慧琳，他說：「今次算是近一、兩年最特別的演出，一來不是唱自己歌，以英文歌為主，以往我記歌詞好叻，經常奚落身邊那位(譚詠麟)，今次我都要看住螢幕歌詞來唱。」

克勤又稱兩位團員是迪士尼忠實粉絲，完全熟悉迪士尼的所有歌曲，問克勤在家有否與兒子合唱兒歌，他直言不鼓勵兒子在家唱歌，反而希望他們多讀書。至於有否想過出兒歌唱片，克勤說：「六年前大仔出世時認真想過，更問過譚校長的意見，他想了很久都答不到我，不是擔心銷量問題，而是擔心其他唱片，怕大家代入《紙牌屋》時會想起我唱兒歌的樣子，所以之後沒有再想過。」

## 泳兒疑衣不稱身

泳兒穿上藍色公主裙時疑上身衣不稱身，春光乍洩，她笑言希望大家不要將焦點放在上圍，更指歌衫是張敬軒借回來。軒仔就解釋為今次演出特別從網上購買「鐘樓駝俠」的公仔作為裝飾，並指泳兒是女孩子都會愛穿公主裙。



# 劉嘉玲做主持最想訪老公

香港文匯報訊(記者 李慶全) 劉嘉玲出席活動表示對做主持人感興趣，過去在無綫時亦曾當過主持人，並認為條件要咬字清晰反應夠快熟知時事，像楊瀾和魯豫的專訪也有團隊為他們做資料搜集，內容才夠豐富，所以要採訪一位對象必先做定功課，於訪問上向被訪者提出意想不到或平時不會觸及的話題。問嘉玲最想訪問的對象又是誰? 嘉玲帶笑說：「平日不講話的人，像王菲、梁生(梁朝偉)，訪問他們都好有挑戰性。」但訪問老公時會否也問他感情問題? 嘉玲笑說：「當然會，但問開問，答不答仍是由他決定。」至於王菲，嘉玲笑指也會問一些大家想知而她又不可回答的問題，不過當然自己要令被訪者感到信心和安全感，在一些特別的話題上是針對事並非為求八卦，對方才會願意一一回答。

## 稱周星馳為怪人

再問嘉玲又會否想訪問周星馳，因最近一篇有關周星馳的網上文章觸怒向華強太太遭到炮轟，連帶其他名導也數其不是? 嘉玲表示也有興趣訪問

周星馳，畢竟彼此曾在《大內密探零零發》中合作過，十分欣賞他的才華，不過跟對方只是工作上合作，私下不是熟絡的朋友。但合作時或在別的劇組有否聽過其他演員批評周星馳的品行? 嘉玲指當年周星馳是與谷德昭聯合執導，見他在現場是很認真和嚴肅，並不是她心目中所想像到的周星馳。問又有否被他「寸」過? 嘉玲笑說：「沒有呀，他見到我好尊重我，常九十度向我鞠躬，在《430 穿梭機》時都是這樣，經常叫我嘉玲姐好有禮貌，但不知他是真還是開玩笑。」

他對其他人會否是別的模样? 嘉玲表示私下跟周星馳真的不相熟，只是合作拍戲，不過感覺他也是一個怪人，因看他平常打扮已知道，嘉玲笑謂：「但有才華的人也會好怪!」要是再跟周星馳合作會否願意? 嘉玲指要看劇本及工作是否適合，然而她也喜歡跟有才華的人合作。至於向太這次為周星馳動氣，嘉玲坦言私下跟向太很熟，當年也是對方親自致電找她演出《大》片，更在她最少工作時，向太和王晶找她拍戲最多，對於

向太與周星馳今次的事件，嘉玲直言不作評論，她眼中的向太是位真性情的人，女人出來幫老公講說話她好理解，畢竟有很多人會怕事，向太則是一位敢於表達自己的人，這方面她是很欣賞，更何況社會上任何人也有權發表言論和表明態度。

## 基仔劉翔明年擺喜宴

古巨基談及好友劉翔剛公布結婚，基仔指一直也知他有位女朋友，看到報道知他結婚也很驚喜，也隨即聯絡對方講恭喜，劉翔則答他說：「你個多月前結婚了，終於我趕上你了，明年會辦婚禮。」基仔剛巧又是明年補辦婚禮，問會否湊在一起更加熱鬧? 基仔笑說：「結婚要選日子和選就家人來時間，應該不會了，總之在朋友圈內看到他跟太太的合照，真的好開心和感動。」



古巨基稱他是看到報道，才知好友劉翔結婚。



劉嘉玲表示有興趣訪問周星馳。

# 廖碧兒看中獨立屋自住

香港文匯報訊(記者 李慶全) 廖碧兒前晚出席《2014 中華才藝小姐國際大賽》擔任嘉賓，她到場時由工作人員陪同，但在場賓客紛紛湧上前「集郵」，她無奈尷尬地笑着被包圍好一陣子才能脫身。提到近日被拍到跟陳法拉舊愛薛世恆約會晚飯飲紅酒，碧兒強挑選哪一間。

提到近日被拍到跟陳法拉舊愛薛世恆約會晚飯飲紅酒，碧兒強挑選哪一間。友一起，二人並不是單獨約會，他倆也是朋友介紹認識的。問到可有發展的機會? 她說：「No! 我想專注工作，況且我現在大部分時間都在內地工作。」談及現時的感情狀況? 她坦言屬單身人士，至於擇偶條件她則表示沒特定條件，一切會順其自然。問到被傳拍拖，又有否跟薛世恆談起這事? 碧兒指她沒就緒跟對方聯絡，但也不會避嫌，將來仍會一班朋友出來吃飯，相信見面也不會尷尬。

另碧兒日前偕媽咪到西貢看獨立屋，因她現月入數百萬元人民幣想買樓，碧兒即笑不擺嘴，但仍謙稱收入是尚可以，況且她跟媽咪一早已經有留意一些較大單位的樓盤，因過去在加拿大住慣大屋。碧兒表示已經看中了三間心水屋，只在落實要挑選哪一間，不過樓市存在下跌的風險，她會再考慮清楚才作決定。



廖碧兒表示已經看中了三間心水屋，只差落實要挑選哪一間。



## 亞視願請無綫被裁員工

香港文匯報訊(記者 李慶全) 亞洲會成立兩周年昨日舉行慶祝活動，亞視投資者王征、高層葉家寶、前高層盛品儒、宮雪花、仙樂都、魏秋樺、黃夏蕙、劉錫賢及亞姐彼靖及AD2成員Amy等一同出席。王征昨日沒接受傳媒訪問，不過他上台時仍大喊亞洲電視及亞洲會萬歲，至於葉家寶對亞視續牌表示充滿信心，另一邊廂傳出無綫裁員近百人，他也有留意這消息，反觀亞視目前人手欠缺尚要增聘人手去推行新製作，假如無綫裁員屬實，他不介意聘請這批人。盛品儒昨日是顧問身份到場支持，他坦言有一年多沒來到亞視總台，重臨舊地真有一點唏噓，他說：「我跟亞視似是亦師亦友!」盛品儒透露除忙於創業外，也正着手籌備與女友明年中的婚禮，他會親自設計戒指求婚，所以近來太忙也戒了夜蒲，完成工作都是回家休息。宮雪花一貫性感低胸裙亮相，她倒笑言昨日是其最保守的一天，還在埋怨自己沒有樣貌、身材、知識、風度及學歷，卻跟亞視一樣委屈從沒人提及其內涵及才華，她又苦笑現她於內地拍大製作，亞視可能以為她酬金收得貴沒她拍劇。為何不自薦? 花姨揚言她是高貴一族不會這樣做，何況她也要當主角才肯演出。不過花姨是支持亞視續牌，畢竟不是很多人可以拿二十億出來投資。

## 陳嘉寶吻洪卓立 湯怡監場



洪卓立、陳嘉寶及馮允謙將在舞台劇有三角戀。

香港文匯報訊 洪卓立(Ken)、陳嘉寶(Anjaylia)、馮允謙與組合 Super Girls 等將於11月上演5場舞台劇《Musilove 世人樂章》，昨日就於將軍澳宣傳，而劇中 Ken 與馮允謙會一同爭奪 Anjaylia，惟誰勝誰負就未能透露。Ken 透露劇中會與 Anjaylia 有接吻場面，但激烈程度就要視乎採排後的效果而定，不過自己希望尺度有多窄就多窄，因是次是他首次做舞台劇，怕兼顧不到多樣要點，並自誇醒目地已主動邀女友湯怡監場。在旁的馮允謙就笑問 Ken，若換成湯怡拍拍戲又如何，Ken 勉強稱工作的話沒所謂，馮允謙即投訴說：「早前我和湯怡拍MV沒有接吻場面! 要補拍呀，Ken 錫一啖我錫一啖。」Ken 聞言後大呼不衛生，笑指這樣做就如和馮允謙接吻一樣!

Anjaylia 就直言從未試過在大庭廣眾前接吻，笑言多年後仍逃不過 Ken，她說：「數年前我幫他拍MV時導演已要求我們親吻，但當時我未拍過拖，想保留初吻才改為吻面，今次就不行了。」她續言因應場數至少要有Ken 吻5次，激烈程度則視乎觀眾反應，不過已跟男友報定案了。

## 梁漢文每天為錢箱入錢

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 梁漢文、鍾舒漫、J. Aric 與港姐等人昨日出席保良局慈善義券開售活動，今年有份演出《星光燦爛耀保良》的梁炳，表示身為教徒會每天出門前都入錢進錢箱，待錢箱滿時便捐出去。梁漢文稱稍後會和任賢齊到內地探訪及參與興建水窖等活動，他不擔心落後地區的衛生問題，因以往也有探訪落後地區的經驗。



梁漢文稱稍後會到內地探訪及參與興建水窖等活動。

應屆港姐冠軍邵珮詩被踢爆其家人原來是飲品品牌的高層，令人懷疑她得獎的認受性，她解釋道：「他是我的太公現已不在世，每個人都都有自己的背景，拿冠軍是靠我的實力。」鍾舒漫就表示不介意與男友吳浩康一同出席活動，要看天時地利人和，如果一起工作又能賺到錢，何樂而不為。